

报假警还受表扬 这是怎么回事啊

炼油厂虽然虚惊一场,但员工的安全意识让他们欣慰

快报讯(记者 孙玉春) 昨天上午,扬子石化炼油厂油罐区上空突然笼罩了数百米的雾气,引来两辆消防车紧急灭火,后来才发现是虚惊一场。

上午10时,有市民报料称,扬子石化炼油厂有情况,看到两辆消防车及数辆施救车辆驶进了厂区。接报后,记者迅速赶往事发现场,老远就听见消防车的警笛声。在厂门口,10多名保安把守着厂大门,不让外人进入厂内。许多行人不知道里面发生什么事,都驻足观看。

记者站在厂门口看到,厂区前方上空被雾气所笼罩,看起来如同发生爆炸或者是火灾,几十个直径十多米的大油罐统统被白色烟雾笼罩,远处只能看到大油罐的一角。在厂

区内,很多消防官兵和安监人员奔跑在各油罐之间,有的用仪器检测,有的忙着架水枪,做好随时喷射稀释的准备。现场气氛异常紧张,但是记者却闻不到异常的化学气味。

为了了解情况,记者拦住了一名从厂里出来的工人,在避开保安后。这名工人称,刚才厂区储油罐区不知什么原因,突然被巨大的白色气体笼罩,方圆近500多米,雾气最高达100多米,2米外几乎看不到人影。“这种情况很反常,大家工作这么长时间了,都没有见过,所以害怕出事就赶紧报警了。”至于发生这种状况的原因,该工人也不清楚。而记者从保安处得到的回答却是,这属于厂里的例行消防演习,根本没有发生意外。

记者随即在现场蹲守了一段时间,一小时后,记者看到两辆消防车又驶出了厂区,烟雾也逐渐自行消散。记者随即联系了扬子石化炼油厂安监科,该科科长透露了真相。原来,上午10时左右,厂内油罐区一油罐加热装置顶部出现一个小孔,造成大量热气喷出。由于外面是强冷空气,热气体对撞后在油罐上空瞬间形成了庞大的白色雾气。加之当时没有风,白色雾气弥漫开来,不知情况的人很容易产生错觉。因为炼油厂是重点防火单位,员工及时报警出发点好的。尚科长表示,尽管雾气没有对安全生产带来什么影响,但是他们还将对及时报警的员工进行表扬。

(叶先生报料奖 100元)

险! 卡车滑下深沟

快报讯(记者 赵守诚) 昨天上午,一辆搬家公司的卡车内仅有一名4岁的小女孩,小女孩很不安分,将手刹扳了下去,卡车滑到一个深沟里才停住。

小女孩的爸爸是卡车司机,要搬家的那户人家住在104国道边,房前有一块空地,地势较公路要高。卡车面朝公路停在空地上,大人就去搬东西了。小女孩左摸摸,右动动,一把按下了手刹。没有了刹车,这辆无人驾驶的卡车就顺着斜坡溜下去。很快驶上国道,横穿过去后,又顺势向公路的另一侧滑去。

公路另一侧是条深沟,约一米多深。夏天时有水,现在枯水季节,成了干沟。卡车冲下深沟,滑到沟的另一侧才停了下来。小女孩趴在窗玻璃上,瞪着眼睛,吓得哇哇大哭。大人们在几十米外的深沟里找到车时,都吓得不轻,“乖乖,幸亏当时国道上没有车辆通过,否则就完蛋了。”

大伙从马路上请来一辆大卡车,在车屁股上系条绳子,才将这辆车拖了上来。

(袁先生报料奖 50元)

悲! 塌顶吓出精神病

快报讯(通讯员 李侠 光阳 记者 宗一多) 车间顶部坍塌,砸伤李女士等工人腿脚,厂里帮助治愈后,李女士却患上了精神病。这算工伤吗?溧水法院近日作出判决,工厂须全额赔偿。

2007年1月4日上午,42岁的李女士正在县某厂车间里做工,忽然“轰隆”一声巨响,年久失修的车间屋顶坍塌,砸在她和其他工友身上。李女士外伤治愈回家后,精神依然恍惚,数月后,发展到了不分昼夜地胡言乱语,甚至常常哭闹着大叫“房子倒了,快跑快跑”。

“此病因车间屋顶坍塌惊吓所致,工厂应给予工伤待遇和经济补偿。”李女士家人找到工厂交涉。

厂方认为,只要被劳动部门认定为工伤就可考虑给予补偿。于是,家人带李女士到南京市劳动能力鉴定委员会作鉴定,结果显示“疾病为创伤后应激障碍,与伤害事故有部分关联”。根据这一鉴定结果,李女士被当地

劳动和社会保障局认定为因工负伤,被南京市劳动能力鉴定委员会鉴定为“伤残八级”。当李女士家人拿着三份材料再次找到工厂时,厂方却以“精神病与事故只有部分关联”为由,只肯承担部分责任。

双方多次交涉未果,李女士家人申请劳动仲裁。仲裁委裁决工厂向李女士支付各项费用及赔偿金9万余元。李的家人认为赔偿金计算有误,数额偏低,于2008年8月提起劳动争议诉讼,要求被告工厂支付各项损失费用近11万元。

溧水法院经审理后,一审判决工厂支付李女士各项损失费用近11万元。

据审理此案的法官介绍,李女士的病因与伤害事故“部分关联”,只是李女士构成工伤的必要认定情节,被劳动部门认定为因工负伤后,工厂就应给予其全部工伤待遇。病因与伤害事故“部分关联”不是责任方只承担“部分责任”,给予受害方“部分待遇”的理由。

南京商厦 22 周年庆典明日揭幕 VIP 会员狂购会盛情相约

万众瞩目的南京商厦二十二周年庆典即将于12月27日拉开大幕,精明的消费者都知道,赶在这个时候去购物怎么算都划算!

VIP狂购夜专场今晚18点与您准时相约 返利礼金购物还可享受折上折

南京商厦VIP狂购夜专场将在12月27日至31日每晚18点起准时上演。据透露,只要会员卡内的08年度有效积分达到2000分就可获赠返利礼金,是各大商场中返利门槛最低的!而满2000分送60元礼金的返利标准无疑是最具爆炸性的,远远大于其它商家1%左右的返利标准,实惠无人可比!会员卡有效积分在2000分~4999分之间返利60元礼金,5000分~7999分返利150元礼金,8000分~9999分返

利200元礼金,10000分~19999分返利300元礼金,20000分~29999分返利500元礼金,30000分~39999分返利700元礼金,40000分~49999分返利900元礼金,50000分以上(含5万分)之间返利1000元礼金。(返利礼金以电子券的形式于26日自动充入各自的会员卡中)。

12月27日至31日每晚18:00至24:00,南京商厦将连续举办五场“VIP狂购夜”专场答谢会,全场货品在折扣价基础上再减10、20、30元……届时,会员返利礼金抵等值现金直接使用。值得一提的是,返利礼金不仅没有使用上的种种限制,南京商厦更是在南京各商家中首开先河,持返利礼金购物还可享受当晚诱人的会员折扣!包括玉兰油、百

丽、阿迪达斯、卡帕、ONLY、鄂尔多斯、九牧王、波司登、三星、索爱等众多大牌将在店庆折扣价基础上共同上演令人心潮澎湃的6小时疯狂减价!(不得同时使用多张会员卡内的返利礼金购买一件商品)

实惠盛宴超乎想象 全面撕破价格底线

明日起揭幕的22周年庆典酬宾,85%以上商品的会员价都降到了2至5折,波司登、雪中飞限时5折,雅鹿、鸭鸭4.5折!斯尔丽5折,影儿、圣可尼女装买一件送一件,雪莲、海尔曼斯新款6折,沙驰、堡狮龙最低至5折,九牧王、利郎、柒牌6折,国际知名运动品牌3至8折,国内名品运动装限时6折,ONLY、VEROMODA、杰克琼斯满300送150元抵用券,百丽、

千百度、天美意等4.9折!

“中国黄金”廉价金条亮相南京商厦,销售价格仅在原料金价基础上加12元加工费。周大福满1000减100,明牌铂金满500减50。玉兰油8.9折,再满298元、498元、880元送丰厚礼品。嘉娜宝8.5折,欧珀莱8.4折,郑明明、薇姿、泊美8.9折。康佳32英寸液晶最低至2790元,松下42英寸等离子6990元(含座架)。诺基亚N85降至3880元,诺基亚6500C型1580元,MOTO K1仅售799元,V8(2G)1888元;索尼爱立信W350C仅售1089元,W908C现价1880元!

年年有鱼共欢庆 真情传递献祝福

南京商厦将延续往年的传统,继续开展“吉祥有鱼真情贺岁”的活动,会员购物单件满200元均可获赠鲜活鲫鱼两条。鲫鱼在民间也称“吉鱼”,它预示着五谷丰登、大吉大利。礼轻情意重,吉鱼表心意!

放心年货成岁末团购主力军

春节转眼即至,又到了采购年货的高峰期。笔者发现,和往年超市购买一统天下不同的是,大市场组织的物美价廉年货成为了今年的新宠,据悉,义乌小商品城等商家已经开始了放心年货团购。

在往年,南京市市民购买年货通常会就近选择超市等渠道,尽管货品种类能满足需求,但价格却略高,尤其是在今年的金融危机之后,购买物美价廉的年货成为了不少消费者共同的需求。年关临近,各种名头的年货展销会已是此起彼伏,到综合性大市场购置年货已经成为不少消费者的选择,不过,传统的大市场销售年货鱼龙混杂,让人很难放心,因此,一些年货大街做起了“品牌”销售的文章。

据义乌小商品城有关负责人介绍,12月30日-1月5日,第八届南京春节食品交易

会暨南京义乌商品城副食品区将正式启动,为了杜绝“游商”干扰市场,此次组织的参展商都是品牌企业,诸如广西沙田柚、五芳斋粽子、连云港东海丹、浙江绍兴外婆家醉鱼等,都是厂家派驻直销,让广大市民不出江宁也能购买到各地特产。与此同时,为了打消人们对今年以来频发的食品安全问题的顾虑,放心购买年货,此次展会还在江宁工商登记备案,并在活动现场设置投诉处,同时,南京市优质安全农产品行业协会和南京市食品工业协会也将全程监督。

另据了解,本周开始,义乌小商品城还特别推出“年货团购会”,拨打快报热线96060即可报名参加团购,1月1日上午10点,义乌小商品城的免费团购班车将在洪武北路55号置地广场接送团购市民。

高端别墅样板房直通车全线开通

超值震撼 感动无限

支持媒体: 现代快报、扬子晚报、金陵晚报

承办单位: 千里马装饰

近期,有很多高端客户群体(如:别墅、跃层等)来电诉说他们的需求及想法,很想装修前看看别墅等大户型的样板房,因为现在南京各大媒体举办的家装直通车活动参观的大多是普通型的样板房,而别墅、跃层等大型样板房几乎看不到。

为了满足这部分高端客户群体的需求,本周双休日,千里马装饰特别针对别墅、大型

等高端客户群体开通了别墅样板房直通车,带您亲身体验高贵奢华别墅生活,参观设计独特、施工精良的别墅样板房。千里马独特的标准化施工现场,打破传统家装的想象力,感受标准化工程给您带来的震撼与感动。

本次直通车得到了《现代快报》、《扬子晚报》、《金陵晚报》等媒体的大力支持,全程免费,并在活动之后还将带您品农家风味,

看青山白云!为了方便我们更好的为您服务,敬请提前电话预约,我们将预留座位!

时间: 12月27日(周六)10:00出发
12月28日(周日)10:00出发

地点: 水西门大街262号千里马装饰营业大厅
预约: 86562901 86562916

地址: 水西门大街262号(莫愁湖旁) 电话: 86562901 86562902 网址: www.qilmzs.com

现代快报 双休免费家装直通车

1月1-3日 推出30套最新设计风格、做工精湛的样板房, 免费午餐、送精美台历

- 1.山西路南京奥体中心16路公交车站 8:55
- 2.华桥路银湾万国江湾大门口 8:40
- 3.龙江小区金草堂正门口 8:50
- 4.水西门原建邺区政府门口 9:10
- 5.新街口3号地铁出口石走珠路南京奥体中心 9:00
- 6.南京报社大厦门口 8:50
- 7.关东镇好又多超市对面管巷路口 8:40

样板房直通车报名热线: **85881977** 岳兰兰
(现代快报)家装俱乐部官方QQ群: 72783049

戴胜店庆五周年

——亲情回馈送“豪”礼

戴胜家居木门已成为中高档装修业主的首选,国内首创的「超静音门系列」、「望族名门系列」全面上市,获得广大装修业主的一致好评,不断创造了名门热销的高潮,对关注和扶持戴胜的各位新老业主朋友们表示衷心的感谢。戴胜生产基地、全国直营连锁店、全国加盟连锁店、全体戴胜员工,倾心打造质量放心、产品称心、安装省心、品牌保证、服务满意、价格实惠的戴胜产品。

庆典活动时间: 2008年12月1日——2008年12月31日 详情请看店堂公告

如果您有创业的梦想 如果您足够自信 请千万不要选择单打独斗 不妨试一试与戴胜合作.....

诚聘城市总经理: 合肥、扬州、镇江、无锡、常州.....